
 

УКРАЇНА 

БОРОДІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Дев’ятнадцята сесія VIII скликання 

 

РІШЕННЯ     

      

27 січня 2022 року                   смт Бородіно                № 231-VIII 

 

Про припинення діяльності служби у справах 

дітей Бородінської селищної ради 

у складі відділу освіти та у справах дітей 

Бородінської селищної ради 

З метою належної реалізації державної політики з питань соціального 

захисту дітей і запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності; 

враховуючи положення резолюції Генеральної Асамблеї ООН від 20.11.1989 р. № 

44/25, якою проголошено Конвенцію про права дитини, Законів України «Про 

соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю» від 21.06.2001 р. № 2558-ІІІ, 

«Про охорону дитинства» від 26.04.2001 р. № 2402-ІІІ, «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування» від 13.01.2005 р. № 2342-ІV, «Про 

соціальні послуги» від 17.01.2019 р. № 2671-VIII, «Про органи і служби у справах 

дітей та спеціальні установи для дітей» від 19.02.2017 № 20/95-ВР; керуючись ст. 



26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; за рекомендацією 

постійної комісії селищної ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, селищна рада 

вирішила: 

1. Припинити діяльність служби у справах дітей Бородінської 

селищної ради Болградського району Одеської області, як структурний 

підрозділ відділу освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради. 

2. Голові Бородінської селищної ради Болградського району Одеської 

області І. Г. Кюссе призначити відповідальну особу для здійснення державної 

реєстрації припинення діяльності юридичної особи, в порядку, затвердженому 

чинним законодавством України. 

    3.        Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну  

комісію селищної ради з питань  освіти, культури, молоді, фізичної культури, 

спорту, туризму, охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

 

 

 

        Голова селищної ради                            Іван КЮССЕ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розробив: 

 

Начальник ССД                                                                             Куруч А. Г. 

Погоджено: 

 

Заступник селищного голови                                                      Арнаутов С. С. 

 

Секретар виконкому                                                                    Галинська В. В. 

 

Юрист                                                                                           Чумак Р. М. 


